AHAJII3 EPEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJ[KETHOI [TIPOT'PAMM

3a 2024 pik
0800000 VupasiiHHs Mpaili Ta COIIaIBHOTO 3aXKMCTy HACEICHHs BUKOHABYOro koMiTeTy KopocTeHchkoi Michkoi panu
(KITKBK JI6(MB)) (HaiiMeHyBaHHS FOJIOBHOTO PO3MOPSAHMKA KOLITIB MIiCLEBOro Gro/pkery )
0810000 VipapiiHHA npaili Ta COIiaIbHOTO 3aXKMCTy HACENCHHS BUKOHABYOro koMiteTy KopocTeHchkoi Michkoi paau
(KIIKBK 15(MB)) (HaiiMeHyBaHHsl BiINIOBIAAIBLHOr0 BUKOHABLLS)
0813160 1010 Hananus comianbHUX rapadtii (isuaHuM 0co0aM, sIKi HaTAOTh COIabHI MOCIYIH IPOMajiHaM MOXMIIOro BiKy, ocobaMm 3 iHBaliIHICTIO,
JUTSM 3 {HBJAHICTIO, XBOPHM, SIKi HE 31aTHi 10 CaMO00CIyroByBaHHs i NOTPEOYIOTh CTOPOHHBOI JOIIOMOTY
(KIIKBK 15(MB)) (KOKBK) (HaiiMeHyBaHHs GIOJKETHOI porpamu)
3aBnaHHs OI0/PKETHOI MPOrpamMu
Ne
S 3aBnanHs
1 3abe3nedeHHs BUILIATH KOMIleHcaii (pisiaHuM 0cobaM, sKi HalAIOTh COL{ialIbHi MOCIYTH MPOMaJISIHAM TTOXMIIOTO BiKy, 0c00aM 3 iHBAJIAHICTIO, AITSIM 3 1HBaJIiIHiCTIO, XBOPHM, SIKi He 3/1aTHi

JI0 caMOO0OCITyrOBYBaHHS i OTPEOYIOTH NOCTIMHOT CTOPOHHBOT ZOMOMOTH (KpiM 0Ci6, 1110 0OCIYTrOBYIOTHCS COLAILHUMH CITyXKOamMu)
PesynsraTvBHI MOKa3HUKU OIOJKETHOT IPOrpamMu

Tlonepeawiii pix

3BiTHUI pik
3aTBEep/PKEHO MacopTOM IHnexc criBBinHOUIEHHS! 3aTBepKeHO MacopTOM IHekc criBBiIHOMEHH S
Ne OpHHULS % Bukonano 5 3 Buxonano 3
TToka3sHuku 3z OrOUKETHOT TIPOrpaMu TOKa3HHMKIB 610KETHOT IPOrpaMu TIOKa3HUKIB
3/n BUMIpY
saranbumii | cneuianbuuii | 3aranbuuii | cnewianbuuii | saraneuuii | cneuianbuuii | saranehuii | cnenjanbunit | 3aranbuuit | crewianehmit | 3aranbHmii | creuianbHuit
donn onn oun doun oun donn donn oun onn honn donn ¢donn
HapaHHs couianbHux rapaHTin disuyHnm ocobam, ski HaaatoTb colianbHi Nocnyry rpomMaasHam noxunoro Biky, ocobam 3 iHBaniAHICTIo, AITAM 3 iHBaNIAHICTIO, XBOPUM, ki He 3aaTHi A0 camoobenyroByBaHHA | NOTPEBYOTL CTOPOHHLOT AONOMOTY
EcpextuBHocTi
cepepHivt poamip komneHcallii GisanuHm ocobam, ski HapaTe
1 el el LU 7 IpH. 2090,92 0,00) 1927,84] 0,00 0,92 0,00 2251,68 0,00] 2 206,85 0,00 0,98 0,00
couiankHi nocnyru
Axkocri
nuToMa Bara KinbKoCTi NpU3HaYeHNX KOMMeHcaLi A0 KinbkocTi 7
2 BiAC. 100,00 0,00] 100,00 0,00) 1,00 0,00 100,00) 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
3BEpHEHb 3@ NPU3HAYEHHSAM KOMMEHcaLyji
rE
H.Qwﬂ”%%-.—c-h OCHOBHHUX MapamMeTpiB OLIIHKH g
a) pO3paxyHOK CEPEAHBOrQ iHAEKCY MOKa3HHKIB e()eKTUBHOCTI
I(ed) = (0,98) / 1 * 100 = 98,01 98,01
0) po3paxyHOK CEepeIHBOro iHAEKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI
I(six) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) TIOPIBHAHHS PE3YJIBTATUBHOCTI OIOZXKETHOI MPOrpaMy i3 MoKa3HUKaMH IOTIEpeHiX nepioaiB

I(1)=(0,92) /1 * 100 = 92,20 = 98,01 / 92,20 = 1,0630 =1>= 1 = 25 Gani 25,00




Busnayennst crynenio egekruBHoCTI

Kinuesuit pospaxyHok 3araibHoi e(peKTMBHOCTI GI0IOKETHOT POrPaMH CKIAIAETHCA i3 3arabHOI CyMH GastiB 3a KOXKHIM apaMeTpoM OLiHKHU:

E=

I(ed) + I(sx) + I(1) =

98,01

+

100,00

+

25,00

223,01

Ilpu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 3i IIKANOIO OLIHKH €()eKTHBHOCTI GIOKETHHMX MPOrPaM MOKEMO 3pOGHTH BIUCHOBOK, 10 JaHa nporpaMa Mac BUCOKY edheKTUBHICTb

HavyanbHuk ynpasJiiHHs

T"onoBHuii Gyxrasrep




